11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64588/answer/64590




YBaxaemas [Tapbs! Ecnu Ber xkuBeTe 6onee roga 6e3 npemoxpaHeHus 1 0epeMeHHOCTh He
HACTYIIXJIa, TO MOXKHO TOBOPUTH 0 OGecmoguu B Opake. B Baiewm cnydae Heob6xoguMo cuenaTth Y3U
OTaHOB MOIIIOHKH, CIIePMOIPpaMMy ¥ IIPOUTH 00C/IeOBHKE HA YPOreHUTAIbHYI0 HHPeKIHi0. K

coxasieHuio 6e3 OlIeHKH CIIePMOTPAMMBI CKa3aTh YTO-T00 rpaMOTHOE He IIPEeNCTaBIIsIeTCs
BO3MOZKHBEIM. Ynauu!



